
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 27 dias do mês de Abril de 2010, às 09:30, no CAMARA MUNICIPAL DE PATROCINIO DO MURIAE, do município, PATROCÍNIO DO MURIAÉ, Estado
MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) CARLOS HENRIQUE MEIRELES AVILA
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

CELESTINO POMPEI DE LIMA E SILVA - SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇAO
JUCELIO MACHADO DO AMARAL - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRA ESTRUTURA E URBANISMO
LORENA FELISBERTO GOULART PEREIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA
MAURILIO DIAS DE OLIVEIRA - EMATER - MG
SILVANIA CORREA CLEMENTE DAER - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PATROCÍNIO DO MURIAÉ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 FOI APRESENTADA A CONTRATADA LUIZ PAULO DA CUNHA FARIA, ACM DO MUNICÍPIO 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
NAO EXISTIU NENHUMA DUVIDA DA REUNIAO ANTERIOR PARA SER ESCLARECIDA

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
FOI DETALHADAMENTE EXPLICADO

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
FOI APRESENTADO O MAPA QUE ESTA SENDO TRABALHADO NA PRÉ-COLETA.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
 AINDA EXISTEM DUVIDAS EM RELAÇAO AO LIMITES COM O MUNICIPIO DE EUGENOPOLIS, MAS O PRESIDENTE EXPLICOU QUE ELAS SERAO
SANADAS NO PROCESSO DE COLETA COM A UTILIZAÇAO DO GPS EXISTENTE NO PDA.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
O Srº Juscelino questiona um mapa de setor, dizendo que uma vila de casas ?Vila Joel? é uma área urbana isolada, e está sendo contada como zona rural, o
que foi sanado, pois esta vila foi incluida no trabalho de Geobase ao perímetro urbano da cidade.Como o novo mapa do município não estava disponível no
momento, não teve como confirmar se a vila é contada como rural ou urbana, então o presidente ficou de conferir as informações no programa do Geobase.

Solução adotada:
  

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
FOI INFORMADO O ULTIMO RELATORIO ENVIADO SOBRE O NÚMERO DE INSCRITOS NO MUNICÍPIO. EM PATROCÍNIO DO MURIAÉ.  FORAM 23
INSCRITOS PARA 6 VAGAS. EM SEGUIDA FOI FEITO O AGRADECIMENTO PELO EMPENHOS DAS AUTORIDADES NA PROPAGANDA DO
PROCESSO SELETIVO.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
FOI FEITO O AGRADECIMENTO PELA CESSÃO DO ESPAÇO UTILIZADO PARA SERVIR DE POSTO DE COLETA, QUE SE ENCONTRA ADEQUADO



PARA ESTA FUNÇAO. INFELIZMENTE NÃO É POSSÍVEL A CESSÃO DE UM LINHA TELEFONICA. O ENDREÇO DO POSTO DE COLETA É AVE. CEL.
TELEMACO POMPEI SN, FUNCIONANDO NO MESMO PREDIO DO CENTRO DE SAUDE.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
 apresenta os representantes do IBGE e mostra os setores do município, explica que a pré- coleta fará o cadastro de endereços

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
o Presidente apresenta o projeto ?Vamos Contar!? expondo sua importância no processo de divulgação do censo 2010, mostra o material do projeto e fala da
data prevista para chegada do mesmo. Ele pede ajuda a Secretaria de Educação do município no projeto para que o mesmo seja bem proveitoso para ambas
as partes alunos, professores, sociedade e IBGE.
A Srª Lorena lembra dos recenseadores que iram recensear a zona rual em questão de transporte, o Presidente  então propõem a prefeitura que permita os
recenseadores tomarem carona com os transportes públicos do município, a ideia é aprovada pelos representantes da prefeitura. O presidenteexplica que os
recenseadores que fazem setores rurais recebem mais por esse motivo e também recebem auxilio transporte em dinheiro.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
HOSPITAL DHD
CAMARA MUNICIPAL

Participantes do IBGE: 
LUIZ PAULO DA CUNHA FARIA

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


